名古屋市公会堂 ネーミングライツ取得のお知らせ

この度、当社は名古屋市公会堂のネーミングライツ・パートナーとなりましたので、お知らせいたします。

当社は 1669 年に名古屋の地で創業以来、地域の活性化、文化振興などに継続的に取り組みながら、事業を行ってまいりました。本年、創業 355 周年を迎えるにあたり、地域社会に一層の貢献をすべく、ネーミングライツ・パートナーとなりました。

名古屋市公会堂は、名古屋を代表する伝統と格式のある文化施設であり、入学式・卒業式など皆さまの思い出の場所としても長く親しまれています。当社は、名古屋市との相互協力により、国の登録有形文化財でもある名古屋市公会堂の保護ならびに地域の芸術文化の振興、福祉の向上に貢献してまいります。

記

OKAYA NAGOYA HALL(英文愛称)

2. 契約期間 2024年4月1日から2029年3月31日(5年間)

以上

(ご参考) 名古屋市公会堂 施設概要

- ・昭和天皇のご成婚を祝し、名古屋市の記念事業として 1924 (大正 13) 年 1 月に建設が 決まり、1927 (昭和 2) 年 4 月に起工、1930 (昭和 5) 年 10 月 10 日に開館しました。
- ・建物は地下 1 階・地上 4 階、大ホールと 4 階ホール、9 室からなる集会室等で構成され、緑豊かな鶴舞公園の一角に位置しています。
- ・2019 (平成31) 年に耐震補強を始めとした大改修を完了。2020 (令和2) 年8月17日 付で国の有形文化財(建造物)に登録されました。



<お問い合わせ先> 岡谷鋼機株式会社 企画本部企画部 Tel: 052-204-8133